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Kedves Látogató!

  

Az intézményünk  könyvtára a gimnázium épületének „B” szárnyában, a 33-as terem mellett
található. (A kollégiumban külön könyvtár is működik, de a kollégisták a gimnázium könyvtárát
is látogathatják.)

  

Három helyiségből áll: kölcsönző helyiség, olvasóterem és raktár.
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    Az olvasóteremben a szépirodalmi művek, illetve a helyben használható kézikönyvtár kaphelyet. Ez az állományrész szabadpolcos, azaz az érdeklődők kedvükre válogathatnak akönyvek között. Emellett internetezési lehetőség is biztosított itt. Az olvasóterem lyukasórákeltöltésére, kiscsoportos foglalkozások számára is kiválóan alkalmas.    
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    A raktárhelyiségben a kötelező olvasmányok, a kölcsönözhető szótárak, a tankönyvek, azismeretközlő művek és az idegen nyelvű irodalom található. Ezek kölcsönzéséhez a könyvtárossegítségét kell kérni. Szintén a könyvtáros segít a magnó- és videokazetták, a CD-ROM-ok ésDVD-ROM-ok kiválasztásában. A könyvtár teljes állománya kb. 30 ezer kötetet tesz ki.    

 5 / 6



Könyvtárunkról
2011 szeptember 20., kedd 08:24

    Az Andrássy Gyula Gimnázium és Kollégiumba való beiratkozás egyúttal a könyvtárbatörténő beiratkozást is jelenti. Emellett a város pedagógusai is kölcsönözhetnekkönyvtárunkból.  A kölcsönzés a Szirén könyvtári program segítségével történik. A kikölcsönzöttdokumentumokat az interneten keresztül is meg lehet nézni.Ehhez szükség van a könyvtáros tanártól kérhető könyvtári nyilvántartó törzsszámra.  A könyvtári törzsszám segítségévek az alábbi linkre kattintva, vagy a könyvtár menü SzirénRendszerlinkjére kattintva lehet belépni a rendszerbe.  A folyamatosan bővülő számítógépes katalógus nézegetésére is van lehetőség.  Szirén Integrált Könyvtári Rendszer          Nyitva tartás 2014-2015        Hétfő   Kedd   Szerda   Csütörtök Péntek     8-9   nyitva   nyitva   nyitva nyitva nyitva     9-10   nyitva   nyitva   nyitva nyitva nyitva         10-11   nyitva   nyitva   nyitva nyitva nyitva         11-12   nyitva   nyitva   nyitva nyitva nyitva         12-13   nyitva   nyitva   nyitva nyitva nyitva         13-14   nyitva   nyitva   nyitva nyitva          14-15                         
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http://94.199.48.18/sziren_0420.htm

